	
GÜZELYURT BELEDİYE MECLİSİ 
TOPLANTI  TUTANAK VE KARARLARI



Tarih 			: 01 Eylül 2016 Perşembe
Saat  			: 18.00
Toplantı Sayısı 	: 26
Toplantı Yeri		: Merkez Bina



Toplantıya Katılanlar			                     Toplantıya Katılmayanlar
[bookmark: _GoBack]           1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)        1- Abdullah Sadık   (M.Üyesi)
2-   Doğa Zeki 	      (M.Üyesi)		       2- Cihan Kombos   (M.Üyesi)  
3-   Uğur Saygılı	      (M.Üyesi)		       3- Berkal Cümbezli(M.Üyesi)   
4-   Mustafa Momin  	      (M.Üyesi) 		       4- Zühre Civa       (M.Üyesi)          
5-   Mehmet Ali Önderol    (M.Üyesi)		       5- Aliye Gilanlıoğulları(M.Üyesi)   
6-   Osman Kasaboğlu      (M.Üyesi)   	           
7-   Gönül Kargılı   	      (M.Üyesi)  
8-   Veleddin Taşkent          (M.Üyesi)
9-    Cemal Kaş        	      (M.Üyesi)
10-  Hasan Kalkanlı          (M.Üyesi)
11- Süleyman Aldağ        (Belediye Müdürü)        


Gündem:
1- TC. Kaynaklı Proje ve İhalelerden Kalan Bakiyelerin Kullanılması
2- Yurtdışından Gelen Davet


     


 Gündem 1:  TC. Kaynaklı Proje ve İhalelerden Kalan Bakiyelerin   
                      Kullanılması

 

Belediye Başkanı, Güzelyurt II. Etap Yağmursuyu Drenaj Yapım İhalesi, Güzelyurt Asfalt Yapım Projesi ve Güneşköy Aydınköy Yağmursuyu Drenaj ve kaldırım yapım ihalelerinden kalan bakiyelerin kullanılabilmesi için Meclisin karar üretmesi gerektiğini belirterek karar önerisini üyelere sundu.






KARAR TASARISI


i. Güzelyurt II. Etap Yağmur suyu  Drenaj ve Kaldırım Projesinden kalan bakiyenin;
ii. Güzelyurt Asfalt Projesinden kalan bakiyenin,
iii. Güneşköy Aydınköy Yağmur suyu Drenaj ve Kaldırım Yapım İhalesinden kalan bakiyenin,



Güzelyurt Belediyesi İhale Tüzüğü Kuralları öngörüsü doğrultusunda, mal ve/veya hizmet satın alınmak sureti ile kullanılmasına Güzelyurt Belediye Meclisi onay verir.




Karar No.                 Güzelyurt Belediye Meclisi, Belediye Başkanı tarafından sunulan 
41/2016	Karar Tasarısını oy birliği ile onayladı.




 


Gündem 2:  Yurtdışından Gelen Davet

Kardeş Elmalı Belediyesi’nden “Elmalı Yeşilyayla Yağlı Pehlivan Güreşleri Şenliği” dolayısı ile gelen davet Meclisin gündemine sunuldu.



Karar No.              Güzelyurt Belediye Meclisi 03 Eylül 06 Eylül 2016   
42/2016                  tarihlerinde;
i. Mustafa Momin ve eşi 
ii. Mehmet Ali Önderol ve eşi
iii. Gönül Kargılı ve eşinden oluşan bir heyet ile davete icabet edilmesine oy birliği ile karar Verdi.









Gündem maddelerinin sona ermesi sonrası söz alan üyeler çeşitli görüş ve önerilerde bulundular.

Mehmet Ali Önderol: Suda yaşanan gelişmeler ne aşamadadır?

Uğur Saygılı: İlgili bakan 4.00 TL üzerindeki Su Tüzüklerini onaylamayacağını belirtiyor.

Mahmut Özçınar: Mevcut düzene göre yapının sürdürülmesi mümkün değildir. Her ay en az 450.000 TL kaynaktan kesilecektir. Bu kesintinin yapılması sonrası cari harcamaları ödeyemez duruma geleceğiz. Gelişmeleri hassasiyetle takip ediyoruz.







	Mahmut Özçınar
                                                                                                            Belediye Başkanı
